



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最热英伦风



郑州晚报

A24

想夺冠 就向温布利进军

这里,承载着英国球迷最美好的回忆 这里,奥运男足决赛即将打响

玩转伦敦



在温格的位置上过把瘾

大兵和安检人员都爱侃大山

“你们好,有什么要帮忙的吗?”看到我们在球场外溜达,一个穿迷彩服的英国大兵向我们致意。

得知记者没有足够高级的通行证,无法进入足球场边的羽毛球馆参观时,大兵哥哥自己也一脸困相。“抱歉,我还真不能让你们进去,不过我自己也没进去过,天天守在这里查证件,比赛也看不着,连火炬都错过了,这么说你是不是会觉得好受一些?”

也许是这里的人实在太少了,兵哥哥对我们的问题来者不拒。他说,自己是一两周之前临时被调过来守奥运场馆的。

除了安保的大兵,安检的工作人员也很爱聊天。一个香港来的安检人员一边翻看我的包,一边拿一口广东话问我来自中国哪儿的人。他不会讲普通话,所以我们的回答他其实只听懂了“西湖”两个字,但这并不影响他侃大山的爱好,自顾自地用夹杂英语的广东话聊天。

球场里还是惯常的红色座椅

若在平时,完整的参观费用是16镑,时间是75分钟,可以参观球员更衣室、球员通道、领奖台、奖杯陈列室,可以在更衣室里和英格兰队队员的球衣合影。但因为奥运会的关系,目前只开放10镑一次的参观,时间也减为30分钟,参观项目也被“阉割”了大半,除了场馆内的展物外,只能从观众席俯视图足球场。

球场里还是温布利惯常的红色座椅,球门后的位置上有少量蓝色座椅拼出了WEMBLEY 7个英文字母。讲解员说,这是在老温布利球场的位置上重建的,场内新闻播报解说台的位置还和老球场一模一样。“那时候解说台位置就在球场的屋顶下,所以保留这个位置,你就能清楚地知道老的球场有多小,新的球场扩建得有多大。”

提起温布利球场,英国人的脸上会立刻浮现出崇拜与自豪的神情。原因很简单,这座体育场承载着太多英国人对于胜利的美好回忆和追求。

本届奥运会上,一共有6个足球场成为足球比赛场地。作为1966年英国夺得世界杯的福地,位于伦敦的温布利球场理所当然地成为了伦敦奥运足球比赛的主场馆,当地时间8月11日的决赛也将在这里举行。9日,美国女足在这里以2:1战胜日本女足夺冠。

昨天,记者花了10镑走进温布利。

首席记者 郭韬略 文/图 伦敦报道



温布利球场大厅外,1966年英格兰队夺得世界杯冠军时的队长鲍比·摩尔的雕像



快乐的英国球迷

过去 美好回忆的诞生地

贝利说过,温布利是足球的教堂、足球的首都、足球的心脏。

从1923年,乔治五世国王亲自为球场剪下第一寸草坪开始,温布利就与体育和足球上演了一段段“缠绵悱恻”的爱情故事。

1948年伦敦奥运会的开幕仪式,1966年的世界杯,欧洲冠军联赛,英格兰足总杯……温布利留存着太多回忆。

不过,正如温布利球场解说接待人员阿内森所说,当年温布利球场的拔地而起,显然不仅仅是为了足球这项运动。

“或许你难以置信,在温布利有什么比足球更重要的东西?你可别晕过去,答案是赛狗。”早年的温布利,主要的比赛是赛车和赛狗,阿内森说。

但不可否认的是,当1966年英格兰队在这里捧起雷米特杯之后,这里已经成为了英国人足球的圣殿。

现在 足球的味道渐渐消失

35岁的伦敦市民阿蒙森当了25年的球迷,作为“蓝军”切尔西的球迷,12年前的温布利球场,他曾经为迪马特奥的进球振臂高呼,但如今,新温布利高133米、长315米的美丽拱形顶棚显然已经无法吸引他。

“从2003年温布利双塔被拆除开始,大家都觉得我们的足球圣地已经变味了,即便英格兰队比赛时还是会有很多人来现场看球,但那种只属于足球的味道,正在渐渐消失。”

确实,正如阿蒙森感叹的那般,如今的新温布利球场,足球只是其中的一部分,年轻的英国人更喜欢在这里看U2、绿洲、缪斯这些乐队的演唱会。

未来 温布利期待华丽转身

1000个英国人,就有1000个温布利梦。从这句话中,你可以感受到英国人对于温布利的深厚感情,无论是1966年的老温布利,还是2012年的新温布利。

诚然,双塔的轰然倒下,让许多英国人失去了一样关于足球的信物,但新温布利还在那里,2012年伦敦奥运会的足球冠军,也依然将在这片球场捧起冠军奖杯。如今的新温布利,一片红色,唯一没变的,是体育场北面看台中部一排蓝色座椅,这在红色的座椅中显得十分显眼。46年前,英格兰队队长鲍比·摩尔正是在这里从伊丽莎白二世女王手中接过雷米特金杯。

“温布利!温布利!我们是伟大的曼联,我们前进在通往温布利的路上!”这是“红魔”曼联的一首歌,道出了温布利的地位。

而如今,新温布利也在努力做着改变,他们希望将更多的足球比赛搬到这里举行,他们在球场内组织青少年球员培训,他们让来自世界各地的参观者进入国家队的更衣室……

“每个孩子都梦想在温布利踢球”,这句话,是贝克汉姆说的。而如今,新温布利也在试图让英国人重新“爱”上它。



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



HTC T328t 灵动之作

屏幕: 4英寸 电容屏
CPU: 高通骁龙 Snapdragon MSM7227A
内存容量: 512MB
机身尺寸: 119.5 x 62.24 x 9.59mm
其他功能: SNS支持、支持 Twitter、Facebook、人人网、新浪微博

